
Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Союз «Центрально-Сибирская торгово-промышленная палата» заключили соглашение о взаимодействии

28 августа 2018 года руководителем ГСУ СК России по Красноярскому краю Потаповым А.Е. президентом Союза «Центрально-Сибирская торгово-промышленная палата» Шагеевым Р.М. подписано соглашение о взаимодействии ведомств.

Соглашение предусматривает участие в разработке гражданских и общественных инициатив в области уголовного судопроизводства, защиты прав и свобод граждан, регулярный обмен информацией, представляющей взаимный интерес, вовлечение общественных объединений и других институтов гражданского общества в работу по противодействию коррупции, защите конституционных прав граждан и обеспечению гражданских свобод, содействие воспитанию гражданственности, патриотизма, преемственности поколений.

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1251183>